

議案第1号 令和3年度熊本県一般会計補正予算（第11号）に関する訂正案

議案第1号 令和3年度熊本県一般会計補正予算（第11号）の一部を下記のとおり訂正する。

記

熊本県議会定例会議案（予算関係）

| 頁 | 箇所                      |       | 訂正前           | 訂正後           |
|---|-------------------------|-------|---------------|---------------|
| 1 | 第1条第1項                  |       | 971,370,851千円 | 983,883,650千円 |
| 2 | (款) 2 国庫支出金             | 補正前の額 | 220,762,330   | 231,146,297   |
|   |                         | 計     | 240,380,783   | 250,764,750   |
| 2 | (款) 2 国庫支出金 (項) 1 国庫負担金 | 補正前の額 | 48,893,187    | 48,896,487    |
|   |                         | 計     | 51,164,217    | 51,167,517    |
| 2 | (款) 2 国庫支出金 (項) 2 国庫補助金 | 補正前の額 | 168,851,095   | 179,231,762   |
|   |                         | 計     | 186,192,693   | 196,573,360   |
| 2 | (款) 5 繰越金               | 補正前の額 | 592,263       | 598,189       |
|   |                         | 計     | 818,529       | 824,455       |
| 2 | (款) 5 繰越金 (項) 1 繰越金     | 補正前の額 | 592,263       | 598,189       |
|   |                         | 計     | 818,529       | 824,455       |
| 2 | (款) 6 諸収入               | 補正前の額 | 90,414,190    | 92,514,096    |
|   |                         | 計     | 94,338,360    | 96,438,266    |
| 3 | (款) 6 諸収入 (項) 2 受託事業収入  | 補正前の額 | 1,105,580     | 2,194,052     |
|   |                         | 計     | 1,336,858     | 2,425,330     |
| 3 | (款) 6 諸収入 (項) 3 雑入      | 補正前の額 | 14,061,559    | 15,072,993    |
|   |                         | 計     | 14,421,084    | 15,432,518    |
| 3 | (款) 7 県債                | 補正前の額 | 112,030,000   | 112,053,000   |
|   |                         | 計     | 114,656,000   | 114,679,000   |
| 3 | (款) 7 県債 (項) 1 県債       | 補正前の額 | 112,030,000   | 112,053,000   |
|   |                         | 計     | 114,656,000   | 114,679,000   |
| 3 | 歳入合計                    | 補正前の額 | 944,564,377   | 957,077,176   |
|   |                         | 計     | 971,370,851   | 983,883,650   |
| 4 | (款) 3 衛生費               | 補正前の額 | 94,198,839    | 97,382,446    |
|   |                         | 計     | 107,918,870   | 111,102,477   |
| 4 | (款) 3 衛生費 (項) 1 公衆衛生費   | 補正前の額 | 79,328,626    | 82,512,233    |
|   |                         | 計     | 92,896,637    | 96,080,244    |
| 5 | (款) 5 農林水産業費            | 補正前の額 | 63,745,650    | 63,796,902    |
|   |                         | 計     | 66,101,704    | 66,152,956    |
| 5 | (款) 5 農林水産業費 (項) 5 水産業費 | 補正前の額 | 4,261,817     | 4,313,069     |
|   |                         | 計     | 4,319,200     | 4,370,452     |
| 5 | (款) 6 商工費               | 補正前の額 | 136,489,074   | 145,767,014   |
|   |                         | 計     | 140,115,159   | 149,393,099   |

| 頁 | 箇所                   |       | 訂正前         | 訂正後         |
|---|----------------------|-------|-------------|-------------|
| 5 | (款) 6 商工費 (項) 1 商業費  | 補正前の額 | 122,654,933 | 130,844,401 |
|   |                      | 計     | 125,998,864 | 134,188,332 |
| 5 | (款) 6 商工費 (項) 2 工鉦業費 | 補正前の額 | 6,899,337   | 7,987,809   |
|   |                      | 計     | 7,149,289   | 8,237,761   |
| 6 | 歳出合計                 | 補正前の額 | 944,564,377 | 957,077,176 |
|   |                      | 計     | 971,370,851 | 983,883,650 |